
 

 
 

Rozhodnutí DK OFS PZ č. 10 ze dne 19.10.2023 
 
 
 
Přítomní: Opatrný, Bednář, Hes, Hřebík, Novotný 
Omluvení: Koubek 
 
 

HRÁČI A FUNKCIONÁŘI 
 

 
ID 

Spis. Číslo 

Jméno a příjmení 
Disciplinární 

přečin 

 
Klub 

 
Č. utkání 

§ DŘ 

 
Soupeři 

Trest 

00091028 Brož Marek FK Kosoř 202321AA2B1104 Roztoky B – Kosoř B 

DR 10-1-
22/23 

Červená karta během zápasu, 
Surová hra, ČK - Surová hra - 57. 
minuta - násilné kopnutí ze zadu v 
nepřerušené hře, v souboji o míč za 
použití nepřiměřené síly. Faulovaný 
hráč nebyl zraněn a utkání dohrál, 
vyloučený hráč opustil HP spořádaně. 

 
 
 

§ 42/1 

 
 
 

Zákaz závodní činnosti na 2 SÚ 
nepodmíněně 

89050716 Plichta Michal FK Středokluky 202321AA2B1103 Nučice - Středokluky 

DR 10-2-
22/23 

Červená karta během zápasu, 
Zmaření zjevné brankové možnosti 
soupeřova družstva, 20 min - 
zmaření zjevné brankové možnosti 
soupeře podražení ze strany mimo PÚ 
a rozhodčí nařídíl PVK odchod z HP 
bez závad 

 
 
 

§ 43/1 

 
 
 

Zákaz závodní činnosti na 1 SÚ 
nepodmíněně 

88041007 Hotovec Petr FK Středokluky 202321AA2B1103 Nučice - Středokluky 

DR 10-3-
22/23 

Červená karta během zápasu, 
Hrubé nesportovní chování, 89 min 
- HNCH úmyslné udeření soupeře 
rukou v nepřerušené hře mimo boj o 
míč (míč byl vzdálen cca 3m ) odchod 
HP bez závad 

 
 

§ 48/1 

 
 

Zákaz závodní činnosti na 3 SÚ 
nepodmíněně 

08040013 Novotný Ondřej SK Nučice 202321AA2B1103 Nučice - Středokluky 

DR 10-4-
22/23 

Červená karta během zápasu, 
Hrubé nesportovní chování, 89 min 
- HNCH úmyslné udeření soupeře 
rukou (oplacení soupeři udeření) v 
přerušené hře. odchod z HP bez 
závad 

 
 

§ 48/1 

 
 

Zákaz závodní činnosti na 3 SÚ 
nepodmíněně 

74040914 Veselý Marek SK Třebotov 202321AA2B1102 Horoměřice - Třebotov 

DR 10-5-
22/23 

Červená karta během zápasu, 
Druhé napomenutí během utkání, 
1.ŽK-projev nespokojenosti-kritika R 
slovy:"Dyť jste nomohl vidět jaká to 
byla noha." 2..ŽK-projev 
nespokojenosti-kritika R slovy:"To 
jsem přesně věděl, že to takhle 
budete dělat, já vám to říct můžu, 
támhle to bylo stejně tak." 

 
 
 

§ 46/1 

 
 
 

Zákaz závodní činnosti na 1 SÚ 
nepodmíněně 



 

 
 

81030759 Dostál Martin SK Čechoslovan 
Dolní Jirčany 

202321AA2A1003D Dolní Břežany B – Dolní Jirčany 

DR 10-6-
22/23 

Po skončení utkání a jeho potvrzením 
vedoucími družstev vedoucí družstva 
hostí Dostál Martin řekl R i oběma 
AR:"Jste spokojení_,že jste naštvali 
25.lidí?" R poté řekl:"Vy už hlavně 
nikdy nejezděte do Jirčan,nemusel 
byste dobře dopadnout.",přičemž ještě 
R obvinil z opilosti,na jeho reakci,ať to 
prokáže,klidně přivoláním Policie ČR 
a dechovou zkouškou,řekl:"To není 
potřeba,vždyť to vidím." 

 
 
 
 

§ 99/3a 

 
 
 

DK upouští od potrestání. Nebylo 
prokázáno, že se stal skutek, pro 

nějž je disciplinární řízení vedeno. 

75011570 Štěrba Jan -- 202321AA2A1003D Dolní Břežany B – Dolní Jirčany 

DR 10-7-
22/23 

Administrativní pochybení 
delegované osoby – neuvedení 
vykázaných členů realizačního 
týmu v daném utkání. 

 
§ 58/1 
§ 58/2 

Zákaz činnosti na časové období 4 
týdnů od 19.10.2023 do 15.11.2023 a 

peněžitá pokuta 1000,- Kč 

 
 
EVIDENCE ŽK V SEZÓNĚ 
 

Jméno a příjmení ID Družstvo Počet ŽK Pokuta 

Popelka Jakub 99040727 TJ Krňany 8. 600,- Kč 

Kropáč Jiří 84081693 FK Mníšek pod Brdy 4. 300,- Kč 

Formáček Tomáš 00070677 Sokol Červený Újezd 4. 300,- Kč 

Linhart Jaroslav 06091275 SK Třebotov 4. 300,- Kč 

Olmer Jiří 84052082 SK Čechoslovan Dolní Jirčany 4. 300,- Kč 

Samko Martin 88021429 SK Nučice 4. 300,- Kč 

 
 
Žádost o podmíněné upuštění výkonu zbytku trestu: 

Said Toffahi ID: 00021703  SK Třebotov 

Rozhodnutí DK: Žádosti se vyhovuje. Hráč se trestá zákazem závodní činnosti na 1 
soutěžní utkání. Výkon trestu se podmíněně odkládá na zkušební dobu do 19.12.2023 dle 
§ 39 DŘ FAČR. 
 
Kotěra Miroslav ID: 84051504  FK Dobříč 

Rozhodnutí DK: Žádosti se vyhovuje. Hráč se trestá zákazem závodní činnosti na 2 
soutěžní utkání. Výkon trestu se podmíněně odkládá na zkušební dobu do 19.12.2023 dle 
§ 39 DŘ FAČR. 
 
Andrle Dominik ID: 98060309  Všenorský SK 

Rozhodnutí DK: Žádosti se vyhovuje. Hráč se trestá zákazem závodní činnosti na 1 
soutěžní utkání. Výkon trestu se podmíněně odkládá na zkušební dobu do 19.12.2023 dle 
§ 39 DŘ FAČR. 

 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
Rozhodnutí DK: Uložené pokuty jsou kluby povinni uhradit prostřednictvím sběrné faktury dle §20, 
odst. 6 DŘ.  
Za opakované napomínání hráčů uložené peněžité tresty dle § 47 odst. 4a a odst. 4b DŘ a čl. 21 
písm. A RS jsou kluby povinni uhradit prostřednictvím sběrné faktury dle § 20, odst. 6 DŘ. 
 
Poučení o opravném prostředku: 
Proti rozhodnutí DK OFS Praha - západ lze podle § 75, odst. 2 a § 106, odst. 1 DŘ FAČR podat 
odvolání k VV OFS Praha - západ do 5 dnů od okamžiku zveřejnění na Úřední desce FAČR tohoto 
rozhodnutí dle §74 DŘ FAČR. 

 
 
 
 
 
 
 zapsal: ověřil: 
 Filip Hes Martin Opatrný 
 Člen DK OFS PZ předseda DK OFS PZ 
 


